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Korup Kirkekontor
Korupvej 40, 5210 Odense NV
Tlf. 65 94 36 63 · Fax 65 94 36 64
Åbent: Onsdag kl. 9-12.30, 
torsdag og fredag 9-13. Henvendelse uden-
for åbningstid på tlf. nr. 65 94 19 63. 
E-mail korup.sogn@km.dk
Kirkens hjemmeside www.korupkirke.dk

Sognepræst John Børsting Mikkelsen,
Kirkebogsfører og begravelsesmyndighed
Korupvej 45, 5210 Odense NV
Tlf. 65 94 19 63 eller 29 16 60 83. 
Træffes bedst i præstegården tirsdag til 
fredag kl. 12-13 og torsdag tillige kl. 16-18. 
Mandag fridag · E-mail jbm@km.dk 

Sognepræst Anders Finn Aastrup
Allerup Bygade 54, 5220 Odense SØ
Tlf. 29 61 34 63. Træffes på ovenstående 
telefonnummer. Mandag fridag 
E-mail aaaj@km.dk

Organist Villy Bartholin Madsen 
Tlf. 65 94 35 12

Kirketjener Pernille Guldbrandt Lindstrøm 
Kirkesvinget 2, 5210 Odense NV 
Tlf. 20 94 15 40

Kirkeværge Niels Holt Jeppesen 
Præstevej 37, 5210 Odense NV  
Tlf. 65 94 10 88 · E-mail nhj@nj-consult.dk

Kirkegårdsleder Aage Vejbøl 
Korupvej 43 , 5210 Odense NV
Træffes kl. 11-12. Tlf. 40 42 17 57  
E-mail korupkirkegaard@mail.dk 

Kirkegårdsmedarbejder Torben Jensen
Korupvej 43, 5210 Odense NV

Menighedsrådsformand Bjarne Pedersen 
Bynkevænget 20, 5210 Odense NV  
Tlf. 65 94 15 58 · E-mail bp@entec.dk

Anmeldelse af fødsel til moderens 
bopælssogn
Medbring fødselsanmeldelsen (udleveret af 
jordemoderen) samt kopi af begge forældres 
dåbsattester. Tillige evt. en kopi af vielses-

attest eller den udleverede ansvars-/om-
sorgserklæring, såfremt forældrene ikke er 
gift.
Senest 14 dage efter fødslen afleveres eller 
sendes papirerne til kirkekontoret.

Dåb eller navngivning
Barnet skal have et navn, inden det bliver 6 
måneder.
Navngivning skal ske til kirkekontoret i 
barnets fødesogn.
Navngivning ved dåb bestilles på kirkekon-
toret ved den pågældende kirke, hvor man 
ønsker dåben foretaget.
Yderligere oplysninger fås hos præsten eller 
kordegnen.  
Indtil barnet har fået navn, kan der rekvir-
eres en fødselsattest, hvis man har brug for 
det.

Vielse
Bestil brylluppet i god tid på kirkekontoret, 
som informerer om, hvilke papirer man har 
brug for. Det samme gælder en kirkelig 
velsignelse.

Dødsfald og begravelse
Man er altid velkommen til at kontakte 
præsten og anmode om et besøg. Begravel-
sesforretninger kan være behjælpelig med 
de praktiske ting og de nødvendige papirer.
Mindesammenkomst i Korup Sognegård kan 
bestilles ved henvendelse til kirkekontoret.
Gravsted på Korup kirkegård aftales med 
graveren.

Redaktion
Anders Aastrup (ansvarshavende), Bjarne 
Pedersen og Anne Bundgaard Hansen
Layout: Boomerang 
www.boomerangweb.dk
Tryk: Øko-tryk, Skjern · www.oko-tryk.dk
Deadline for næste nr.: 5. oktober 2010.

”Din tåbe, I nat kræves dit liv af dig. Hvem 
skal så have alt det, du har samlet? Sådan 
går det den, der samler sig skatte, men som 
ikke er rig på Gud”. Sådan slutter et stykke 
i Lukasevangeliet, der handler om at skifte 
arven mellem familiemedlemmer og således 
som skrevet står er Jesu kommentar til den, 
der spurgte ham.

For dengang som i dag er og var menne-
sker nidkære om deres penge og sørgede for, 
at noget var tilbage til dem, der kom efter 
dem, og nogen var som altid mere nidkære 
end andre, og gemte mere. De gemte og 
stakkede, nogle i pudevår andre i krukker og 
talte fra tid til anden alt det, som de havde 
stakket sammen. Ja ofte kunne mennesker 
glemme alt omkring dem når 
de kiggede på, hvad de nu 
havde fået skrabet til sig, og 
ved alt det tændte griskhedens 
djævel sig inde i dem, ger-
righeden voksede, og spurgte 
nogen, om de måtte få noget 
af alt dette, var svaret lige til. 
”Nej” blev der sagt, ”det er 
mit. Jeg har selv skrabet det alt sammen. 
Gå du ud og gør det samme”. De gamle, de 
syede penge ind i deres pudevår eller gemte 
i krukker, men i dag er vi ikke stort bedre.

Ganske vist har de yngre ikke i så høj grad 
brug for de gamles penge, men gerrigheden 
er ikke blevet mindre. I dag er det blot ikke 
kontanter i skabet, men derimod går vi ind 
og kigger på c 20 indekset for at se på alle 
de aktier, som vi nu har købt, og sker det 
her, at et jordskælv eller et vulkanudbrud er 
forekommet mange kilometer væk, så bæver 
vi, for straks opstår der nervøsitet, der får 
aktierne til at gå nedad. 

Således bevirker gerrigheden smålighed, 
nærighed og nervøsitet dengang som i dag, 
og stort bedre er vi ikke blevet, selvom vi 
i dag har langt mere end tidligere slægter 
havde.

I skrivende stund på en dejlig sommerdag 
som denne falder mit blik på Jesu ord til os 
når han siger ”Et menneskes liv afhænger 
ikke af, hvad det ejer, selvom det har over-
flod”, for den dag i dag kan det hænde, at 
dit liv, ja lige netop dit liv kræves af dig, 
det er nemlig i Guds hånd, og det har du 
ikke nogen magt over.

Købe os sikkerhed i pensionsordninger, 
det kan vi, men vi har ikke nogen som helst 
garanti for, at vi nogensinde kommer til at 
bruge dem. 

Rige bliver kun rigtig her i livet, når vi er 
rige hos Gud, når vi har en ret tro på ham 
og føler, at vi i det, som vi gør, er i hans 
hånd. Materiel rigdom er ikke nok, men 

gerrigheden får os mennesker 
til at tro, at den er det. 
Den er som en parasit, som 
en lille djævel, der sidder 
inde i os og får os til at se 
livet udelukkende ud fra det 
økonomiske.                                            

Vi kan dø fra alle vores 
penge, også selv-om vi har 

samlet sammen et helt liv igen- 
nem, det ved enhver inderst inde. Og gerrig- 
heden får os ofte til at holde igen med 
at leve det liv, som vi nu engang har fået 
skænket, for sæt nu, vi kom til at bruge for 
meget. Men livet kan spildes, hvis vi ikke 
får det levet, og de gode sekunder, som vi 
spildte, de kommer ikke tilbage. 

Det gode liv kommer ikke af at have 
mange penge stående i banken. Det kommer 
af Guds-frygt sammen med nøjsomhed, for 
det bærer lønnen i sig selv. 

Det gode liv er at give sig selv væk til 
andre, at gøre Guds vilje. Det kommer ikke 
ved, at vi gemmer det væk på bankbøger 
og specielle konti, eller anser aktiekurserne 
for at være det mest saliggørende her i 
verden. Ingen kan købe sig til Guds nåde og 
barmhjertighed, men vi kan kaste os ud i 

I nat kræves dit liv af dig
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livet og føle, at vi gør hans 
vilje, når vi giver det væk 
til andre. 

Gerrigheden æder sjælene, 
det har kirken sagt lige 
siden den opstod, den 
skaber alle mulige dumme 
ting, misundelse, kiv, splid, 
smålighed; men med Guds 
kærlighed, hans nåde og 
barmhjertighed, hans ord 
der går til hjertet, kan vi 
erkende og trodse vores 
gerrighed og øve os i at 
give os selv væk til livet, 
for først i dét føler vi livet 
rigtigt. 

”Salig er den, der tør give 
det bort” var der en gammel  
sanger der sagde, og det er  
da også det, som jeg vil 
sige videre her på denne 
sommerdag. God sommer. 

� John Mikkelsen

Rugårdsvej 337 A   |   Odense NV  5210   |    Tlf. 66 18 20 60
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ApS

Tlf. 64 89 15 39
Mobil 21 24 53 21

Ørritslevvej 74 · 5471 Søndersø
www.soendersoe-el.dk

murer ∙ tømrer ∙ beton ∙ kloak ∙ maler
Østerbro 10 ∙ 5000 Odense C ∙ Tlf. 6313 4000

August
Torsdag d. 19.8. kl. 13.00 
Udflugt for sognet. 
Tilmelding kan ske til kirkekontoret på 
tlf. 65 94 36 63 senest d. 11.8.

September
Onsdag d. 15.9. kl. 19.30 
Salmesangs-aften - Salmer fra en Beat-
tid, se nærmere omtale andetsteds i 
bladet.

Søndag d. 26.9. kl. 10.00 
Høstgudstjeneste, hvor årets konfir-
mander og juniorkonfirmander med-
virker.

Oktober
Søndag d. 24.10. kl. 14.00 
Rockgudstjeneste m. deltagelse af Ko-
rup-klubben.

November
Søndag d. 7.11. kl. 14.00 
Alle Helgens Dag.

Søndag d. 14.11. kl. 11-15.30 
Gospeltræf, gospelarrangement som 

slutter med en gudstjeneste kl. 16.00. 
Kom og vær med eller hør resultatet 
af dagens øvetimer (se omtale i dette 
blad). 

Søndag d. 28.11. kl. 10.00 
1. søndag i advent. Korupblæserne med-
virker ved den første gudstjeneste i det 
nye kirkeår.

December
Torsdag d. 9.12. kl. 14.30 
Adventsfest for ældre. Efter gudstjene-
sten går vi i Sognegården og drikker 
kaffe. 

Tirsdag d. 14.12. kl. 19.30 
Julekoncert. ’De tre fløjter’ spiller, og 
der er solosang ved kirkesanger Jette 
Olsen og menighedsrådsmedlem Dag 
Waade.

Salmer fra en beat-tid
- en collage bestående af sang og 
oplæsning.

Korup menighedsråd arrangerer den 15. 
september 2010 kl. 19.30 en lidt anderledes 
salmesangsaften.

Konceptet Beatsalmer består i at sammen- 
stille stærke bibeltekster med udvalgte 
sange fra beat-perioden (fra 1960- og 
70’erne). 

Herved får vi en ny indfaldsvinkel til 
forståelsen af såvel bibeltekster som beat-
sange.

Fremførelsen af Beatsalmer foregår i kirke-
rummet, hvor bibelteksterne læses op af en 
skuespiller, og beatsangene spilles i helt 
nye arrangementer i en unik konstellation 
bestående af sammenspil mellem kirkeorgel, 
klaver og sang.

Musikken klinger altså samtidigt fra begge 
ender af kirken, som den aldrig er hørt før!

Koncerten “Salmer fra en Beat-tid” urop-
førtes i 2006 og har siden med stor succes 
turneret rundt i mange af landets kirker. 

Efterfølgeren til denne koncert hedder “All 
You Need Is Love” og fik premiere i august 
2009.

Entré kr. 50,-
Du kan læse mere på www.beatsalmer.dk

� Mvh. Korup menighedsråd

Høstgudstjeneste
Søndag den 26. september kl. 10.00 af-
holder vi høstgudstjeneste i Korup kirke.

Høstgudstjeneste er en tak til Gud for alle 
havens og markernes afgrøder, som vi har 
fået.

Gudstjenesten er ved John Mikkelsen, og 
ved gudstjenesten medvirker årets konfir-
mander og juniorkonfirmander.

Desuden medvirker Pia og Børge 
Mortensen på henholdsvis violin og bratsch.

Før gudstjenesten bæres medbragt frugt 
og andet ind og lægges på alteret. 

Gudstjenesten er en familiegudstjeneste, 
der er specielt sat sammen til dette formål.

Efter gudstjenesten er der sodavand og 
pølser i sognegården, og vi holder auktion 
over de ting, som vi er kommet med.

Rockgudstjeneste 2010 
Ved rockgudstjenesten i Korup kirke med-
virker og spiller børn og unge fra Korupklub-
ben under ledelse af Kim Olsen. 

Gudstjenesten er den 24. oktober kl. 
14.00 med efterfølgende kaffe til de voksne 
og sodavand til børnene.

Vi glæder os til at se jer!

Alle Helgen i Korup kirke
Søndag den 7. november 2010 kl. 14.00

Alle Helgen er en dag, der i den luther-
ske kirke har erstattet den dag, hvor man i 
katolsk tid mindedes de mennesker, der led 
martyrdøden - de såkaldte helgener.  

I stedet mindes vi de som er døde i 
sognet i det forløbne år, mennesker der har 
været liv og lys for andre og som derfor 
altid vil være til stede i vore hjerter.  

Der er mulighed for at sætte lys i lys-
globen samt, hvis vejret tillader det, at 
sætte lys på gravene.

Bagefter er der kaffe i sognegården.

Aktivitetskalender efterår 2010 for Korup sogn 
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Babysalmesang
Starter nu 2. sæson og er for forældre med 
spædbørn i Korup sogn. 

Det er et tilbud til nybagte mødre om at  
komme i Korup Kirke, nogle gange i sogne-
gården, og synge og danse salmer og bør-
nesange med deres børn i alderen 0 – 8 mdr. 

Musikalsk samvær med de helt små kræver 
nærvær og intensitet og det er med til at 
udvikle børnene følelsesmæssigt. Der skal 
være plads til en ammetår eller bleskift, når 
der opstår et behov.

Børnene er meget koncentrerede og lyt-
tende, husker meget hurtigt et forløb og 
viser hurtigt genkendelsen og forventnin-
gens glæde. 

Der kræves ingen forudsætninger! 
Alle kommer med den stemme de har og 

bliver mere fortrolige med den stemme, de 
måske ikke bruger så meget og derfor ikke 
kender så godt. Vi lærer mens vi gør tin-
gene.

Underviser er Ingvil Bjaastad, som er 
uddannet sanger og musikpædagog fra Det 
Fynske Musikkonservatorium. Præsterne kig-
ger ind ved lejlighed og hilser på.

Hvor og hvornår
Tilbudet er sat til at strække sig over 10 
gange, hver torsdag kl. 10 fra den 1/9 
minus uge 42, hvor rigtig mange holder 
efterårsferie. 

Vi laver musik sammen de første ca. 45 
minutter, hvorefter vi slapper af sammen 
med en kop kaffe og en ammetår i sognehu-
set. 

Tilmelding
Det er gratis at deltage, men det kræver 
tilmelding. Vi begrænser holdet til 8 delta-
gende børn med en forælder. 

Tilmelding kan ske til kirkekontoret på tlf. 
65 94 36 63 eller 29 61 34 63. 

Tilmelding sker efter ”først til mølle” 
princippet.
� Mvh. kirkesanger Ingvil Bjaastad.

 

Salmebogens morgen- og 
aftensalmer

To aftner med sognepræst og vokse-
nunderviser Mette Louise Gabelgaard

”VERDENS BEDSTE SALMEBOG”. Sådan er 
Den Danske Salmebog blevet omtalt. Det er 
selvfølgelig et udsagn, der kan diskuteres. 

Men i hvert fald vil den, der fordyber 
sig i Den Danske Salmebog finde ud af, at 
den rummer skiftende tiders forsøg på at 
udtrykke hvad kristen tro er.   

I 2003 fik vi en ny salmebog. Og med den 
nye salmebog fik nulevende salmedigtere 
som Johannes Møllehave, Lars Busk og Lis-
beth Smedegaard Andersen plads i salme-
bogen ved siden af f.eks. Grundtvig, Kingo, 
Ingemann og Brorson. 

Gamle og nyere salmer står side om side 
i Den Danske Salmebog, vidt forskellige i 
udtryksformer og sprogdragt, men alle med 
det mål at fortælle og digte om Jesu fødsel, 
liv, død, lidelse, opstandelse, årstiderne og 
menneskelivet. 

Onsdag d. 22. september 2010 kl. 
19.00 i Næsby Sognegård, Bogensevej 92, 
5270 Odense N.

Onsdag d. 13. oktober 2010 kl. 19.00 i 
Næsby Sognegård, Bogensevej 92, 5270 
Odense N.

Over de to aftner vil vi synge flere af 
salmebogens morgen- og aftensalmer. Og 
ind i mellem salmesangen vil Mette Gabel-
gaard fortælle om teksternes budskab. 

Arrangementet er for Hjallese provstis 
nordlige sogne: Korup, Allesø, Næsbyhoved-
Broby, Næsby, Lumby og Stige, men alle er 
velkomne. 

Tilmelding senest d. 20. september 2010 
til Næsby Sogns kirkekontor, tlf. 6618 0178 
eller e-mail: naesby.sogn@km.dk

Læs mere om Mette Gabelgaard og hendes 
arbejde på hjemmesiden: www.lumbysogn.
dk/0612_VOKSENUNDERVISER_Hjallese-
Provsti.

Døde og begravede/bisatte i Korup 
sogn
08.05.10	 Bjarne Nielsen
29.06.10	 Harry Hansen Beck

Døbte i Korup sogn
09.05.10	 Jonas Ekkenberg Rafn Holm
23.05.10	 William Boe Nytofte
23.05.10	 Andreas Emil Greig Henning
30.05.10	 Sofie Kronlund Happel
30.05.10	 Oskar Lunde
05.06.10	 Sofie Bundgaard Fogt
05.06.10	 Emilie Aarup Skotte Kjeldgaard
05.06.10	 Aya Kleis Nordland Wester-	
	 gaard
06.06.10	 Natalia Maria Larsen
13.06.10	 Clara Brockdorff Larsen
13.06.10	 Isabella Maag Bonde
20.06.10	 Gustav Herløv Birkmose

Viede i Korup Kirke
26.06.10	 Rikke Larsen og Søren Peter  	
	 Larsen

Kirkeligt velsignede i Korup Kirke
19.06.10	 Sanne Petersen og 
	 Steffen Lynge Petersen

Kirkebil
Korup menighedsråd tilbyder gratis kirke-
bil til gangbesværede og ældre.

Kirkebilen kan bestilles til alle guds-
tjenester i Korup kirke ved at ringe til 
Korup kirkekontor på tlf. 6594 3663  
senest fredag kl. 13.00 eller til den præst, 
som har gudstjenesten, senest lørdag 
aften.

Der kan ligeledes bestilles kirkebil til 
alle arrangementer i Korup Sognegård ved 
at ringe til kirkekontoret senest dagen før.

Søndag den 14. november 2010 
afholder Korup kirke gospelworkshop med 
Therese Andreasen som korinstruktør.

Programmet er:
Kl. 11.00 	Opvarmning og indstudering af 	
	 gospelsange
Kl. 12.30 	Frokost (er inkluderet i arrange-	
	 mentet)
Kl. 13.30 	Indstudering ef gospelsange 		
	 med nødvendige pauser
Kl. 15.30 	Generalprøve
Kl. 16.00 	Gudstjeneste i kirken med ind-	
	 lagte gospelsange

Deltagerbetaling: 50,- kr pr person.

Tilmelding til Korup kirkekontor i åb-
ningstiden tirsdag til fredag på telefon 
6594 3663.

VEL MØDT! 
� Villy Bartholin Madsen

Gospel-Song-Day i Korup kirke 2007.

Nyt fra Korup Sogn

GOSPEL-SONG-DAY!
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Vi starter efterårssæsonen med en udstilling 
af keramiker Birthe Rågård, Odder.

Fernisering søndag d. 5. september kl. 16.
Birthe Rågård forener den sprælske kunst-
neriske fantasi med perfekt teknik. Vi får 
fantasidyr at se sammen med brugsting, der  
er dekorerede med klassiske borter og over-
raskende figurer.

Udstillingen afløses af en udstilling af med-
lemmernes yndlingsværker.

Fernisering søndag d. 3. oktober kl. 16.
Vi opfordrer til at medlemmerne henvender 
sig til et bestyrelsesmedlem for at tilmelde 
sig udstillingen. Vi håber, at mange har lyst 
at vise os et billede eller en skulptur fra 
hjemmet.
Der er ingen forsikring i Sognegården for 
udstillede værker!!
Ring til Hanne Nordentoft 6594 1617 eller
Merete Næsted 6611 4984.

November udstillingen er af en maler med 
megen humor fra Horsens, Frank Buchgraitz.

Fernisering søndag d. 7. november kl. 16.
Herom senere.

HUSK: Der er stadig hus- og hjerterum til 
flere medlemmer i foreningen. 
Kontingentet er 450 kr. årligt.  
Medlemmerne deltager i lodtrækning om de 
indkøbte værker og kan deltage i to årlige 
udflugter til fynske kunstnere.
I skal være hjerteligt velkomne.

� Med venlig hilsen Hanne Nordentoft, 
� Korup Sogns Kunstforening

Nyt fra kunstforeningen 

Modernisering af badeværelse
Skifertage og varmeanlæg

Evt. totalentreprise.
Uforbindende tilbud

v/Aut. installatør Lars Berg Pedersen
Hjertegræsvej 3 · Tlf. 65 94 18 99 · Mobil20 96 18 99

Frank Buchgraitz’s maleri ‘Kaos’.
Se flere af hans flotte billeder på www.kunst2000.comBjarne Pedersen - formand	

Tlf. 6594 1558	bp@entec.dk

Dag Waade - næstformand	
Tlf. 6594 2952	d.waade@mail.dk

Niels Holt Jeppesen - kirkeværge	
Tlf. 6594 1088	nhj@nj-consult.dk

Tina Svenning Jeppesen - kontaktperson	
Tlf. 6594 1088	tsi@nj-consult.dk

Anne Bundgaard Hansen	 	
Tlf. 2325 5653	kriti@live.dk

Hans Herman Bønnelykke		   
Tlf. 6594 3954	h.h.boennelykke@mail.dk

Knud Kirketerp-Møller		
Tlf. 6263 1576	 Knud@kirketerp-moller.dk

Kristian Vedel		
Tlf. 6596 4093	 vedel@dlg.dk

Ulla Lohmann Sørensen		
Tlf. 6594 1406	 Ulla.lohmann@gmail.dk

John Børsting Mikkelsen - sognepræst	  
Tlf. 6594 1963	 jbm@km.dk

Anders Finn Aastrup - sognepræst         	
Tlf. 2961 3463	 aaaj@km.dk

Menighedsrådet ved Korup kirke
Se flere af Birthe Rågårds dejlige figurer på 
www.birthe.odderweb.dk

Vil du være besøgsven ?
Flere pensionister i Korup har behov for 

en besøgsven, der kommer engang imellem 
til en snak over en kop kaffe - måske en 
spadseretur eller et spil kort. Der knyttes 
ofte gode venskaber mellem besøgsvenner  
og de ældre, som er givende for begge 
parter.

Har du lyst og tid til at være besøgsven, 
er du velkommen til at kontakte os:

OK klubben v/Ellen Kjær Hansen,  
tlf.  2335 9165

eller                     
Korup menighedsråd v/Bjarne Pedersen, 

tlf. 6594 1558 eller 4063 1558.

Tak til Viggo Bach for 
reparation af kirkens salme-
bøger!



Gudstjenester i Korup kirke

Gudstjenester i Grævlingehuset
Søndag 19. september	 kl. 14.30	 John Mikkelsen
Søndag 17. oktober	 kl. 14.30 	 John Mikkelsen

1. august   9. søndag efter trinitatis Luk 12, 32-48 10.00 John Mikkelsen

8. august 10. søndag efter trinitatis Matt 11, 16-24 10.00 John Mikkelsen

15. august 11. søndag efter trinitatis Luk 7, 36-50 9.30 Anders Aastrup

22. august 12. søndag efter trinitatis Matt 12, 31-42 10.00 John Mikkelsen

29. august 13. søndag efter trinitatis Matt 20, 20-28 10.00 Anders Aastrup

5. september 14. søndag efter trinitatis Joh 5, 1-15 14.00 Dennis Jessen 
Jørgensen

12. september 15. søndag efter trinitatis Luk 10, 38-42 9.00 John Mikkelsen

19. september 16. søndag efter trinitatis Joh 11, 19-45 10.00 John Mikkelsen

26. september Høst Mark 2, 14-22 10.00 John Mikkelsen

3. oktober 18. søndag efter trinitatis Joh 15, 1-11 10.00 Anders Aastrup

10. oktober 19. søndag efter trinitatis Joh 1, 35-51 10.00 Anders Aastrup

17. oktober 20. søndag efter trinitatis Matt 21, 28-44 10.00 John Mikkelsen

24. oktober 21. søndag efter trinitatis Luk 13, 1-9 10.00 John Mikkelsen

31. oktober 22. søndag efter trinitatis Matt 18, 1-14 10.00 John Mikkelsen

7. november Alle Helgens Dag Matt 5, 13-16 14.00 John Mikkelsen


